

# 垃圾山、煤堆、渣堆“毗邻而居” 乐福小区居民苦不堪言

□记者 傅纪元

本报讯 11月5日,市区乐福小区居民向本报反映,小区东北方向的李奇庄村内一座山丘上的生活垃圾和建筑垃圾堆积成山,垃圾山下几十个煤堆、渣堆露天堆放,遇到刮风天气,漫天灰尘和刺鼻的气味飘入小区,严重影响居民生活。

当天上午9点半左右,乐福小区居民宋先生开车带记者由北环路拐入路北侧的卫东区北环路街道李奇庄村。由于村内道路未硬化,路面被车辆碾压留下深深辙印,泥泞难行。一路上令记者印象深刻的就是堆放在路边的渣堆、煤堆和垃圾堆。渣堆、煤堆几乎每隔几十米就有一个,有的成片堆放,每堆都有三四米高,上面没有任何防尘措施,微风吹过带起一片灰尘。而垃圾堆几乎出现在每个路口,有的垃圾堆绵延五六十米,十几只山羊在上面觅食。

车辆向北行驶到村内一个山丘下时,记者看到一座储煤场,20多堆煤堆露天堆放,两辆

挖掘机正向货车上装煤炭。当车辆沿小路爬上山丘时,一座面积约两个篮球场大、五六米高的垃圾山出现在记者眼前。烂菜、烂瓜果、烂棉絮、破柜子、破玩具、破瓶子、塑料袋、卫生纸、旧衣服、海绵、地毯、乳胶漆……还有建筑垃圾被随意堆放,腐烂、发酵,阵阵恶臭令人作呕。

记者看到有拾荒人正在垃圾山上捡废品。一位中年妇女说,这座垃圾山形成有两三年了,这里的垃圾都是一些单位和个人夜间偷倒在这里的,由于地处城乡接合部,一直没入管。

宋先生告诉记者,由于工作原因,他和爱人每周末居住在乐福小区。在近两三年时间里,他和小区居民时常闻到周围飘入的臭味。遇到大风天气,小区及附近区域灰尘满天,空气质量极差。

“特别是夏天,小区内都是南北通透的房子,穿堂风显得很‘透气’,你说谁回到家不愿意打开窗户透透气,但只要一开窗户,整个屋子全被臭味和灰尘覆盖。”宋先生说,他和小区

居民在周边区域内寻找污染源时,发现上牛村、平煤神马集团一矿部分家属院也深受其害。铺天盖地的灰尘、令人窒息的恶臭覆盖周边两三平方公里的区域。

宋先生说,由于小区及周边区域的环境污染实在太严重,已经影响到居民的生活,居民又不知道该找谁反映问题,大家不得不自发成立了维权组织,四处举报,希望能够引起相关部门的重视。现在我市正在创建国家卫生城市,如果这座垃圾山和几十堆渣堆、煤堆一直存在下去,肯定会影响到我市创建工作。他恳请相关部门深入调查一下,这座垃圾山是怎么来的,几十堆煤堆、渣堆是谁堆起来的,对环境造成多大的污染,居民反映的问题何时能够解决。

昨天上午,记者就居民反映的问题联系市创建办相关负责人。听完情况介绍后,该负责人表示立即派人到现场查看。同时通知卫东区政府组织人员进行集中整治,限期将居民反映的问题解决,还居民一个干净舒适的居住环境。



医院门前车堵路

昨天上午10时许,市区中兴路市中医院门前,排队等待进入医院的车辆将道路阻断,导致慢车道无法通行。路人纷纷抱怨,车流断路、有路难行。记者观察,该处路口经常被排队等待进入医院的车流阻断。本报记者 张鹏摄

## 南苑小区居民:公交站牌移位出行不便 市公交总公司:路修好后龙源大酒店站牌恢复原位

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,市民邱先生致电本报反映:市区新华路龙源大酒店公交站牌在修路时被向北挪动,距离南苑小区越来越远,很多居民反映乘车不便,希望南侧的公交站牌也能向北挪动。

邱先生说,他是湛河区马庄街道华西社区的工作人员,最近几天,华西社区南苑小区几位居民频频到社区反映,称新华路修路时小区北边龙源大酒店门口的公交站牌向北移动了,但南边的喜来登大酒店公交站牌位置没变,这样一来,小区居民乘坐公交车很不方便。

“仅南苑小区就有3000多位居民,老年人还比较多,他们出行大多乘坐公交,站牌一挪,很多居民反映出行不方便。”邱先生说,另外,

东风路上也有好几个家属院,如果从东风路出来到新华路乘车,离这两个站牌都有点远,居民也都不满意。

昨天上午,记者看到,新华路湛南路以南正在修路,龙源大酒店附近的公交站牌都在酒店北侧,再向南,喜来登大酒店的站牌在南苑小区南明珠城市花园小区门口。南苑小区大门到龙源大酒店站牌约有300米,到喜来登大酒店站牌则有近百米。

“与之前相比,龙源大酒店的站牌向北挪了六七十米,南边喜来登大酒店的站牌则没有变动,我这几天上下班乘公交车感觉费劲不少。”南苑小区居民张女士说,既然龙源大酒店站牌向北挪动,那么希望喜来登大酒店的站牌也向北挪一点,这样会方便很多。

就此,记者致电市公交总公司,工作人员说,新华路湛南路至南环路段正在修路,因为

龙源大酒店公交站牌离新华路与东风路十字路口较近,考虑到路况和乘客安全,根据公安部门的要求,他们暂时把龙源大酒店公交站牌向北移了一些,等路修好后,站牌就会恢复到原来位置。

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

郭白银、王慧强:

本院受理原告中国建设银行股份有限公司平顶山分行诉你们与河南省建工集团房地产开发有限公司金融借款合同纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后第十五日和三十日内。并定于举证期满后次日(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告

2014年11月7日

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

### 来电照登

市民郑先生昨日来电:新城区公正路0375·首府北门有一商户门前的垃圾箱已有一周无人清理,气味呛人。

市民李先生昨日来电:市区建设路东段市体育中心东侧一露天舞厅每晚音响响至12点,影响附近居民休息。

### 热线回复

市区西苑路路灯不亮,望有关部门尽快处理。

湛河区住建局工作人员杜先生:因电缆烧坏正在协调处理中。

市区姚电大道河南质量工程职业学院斜对过的小区联通宽带不通,已经好几天了。

中国联通平顶山市分公司工作人员蔡先生:因小区内电网改造导致联通宽带不通,目前正在协调处理。

### 楼道卫生差 下水道经常堵

商贸北苑9号楼住户很郁闷

□见习记者 肖静

本报讯 “楼下的悦丽怡景后门在二楼,垃圾、泔水都从后门运走,经常弄得楼道里特别脏,下水道也经常堵。”11月3日,市区优越路西段商贸北苑9号楼居民高女士告诉记者,附近住户对楼下餐厅“意见很大”。

高女士说,楼道里又脏又臭,楼上住户经常捂着鼻子上下楼。

11月3日上午11时许,记者在商贸北苑9号楼外看到,9号楼分为东西两个单元,但共用3楼以下的楼梯,泡沫塑料、破碎瓷砖等垃圾堆在一楼楼梯口,楼内墙面和地面布满黑色污渍,但垃圾不多,且没有臭味。二楼餐厅后门紧闭,附近也没有明显垃圾。

西单元住户张女士告诉记者:“今天情况好点,原来下水道三天两头堵,有时污水能顺着流一二十米。我们多次反映,但是没什么效果。”

记者来到市区优越路与开源路交叉口的悦丽怡景餐厅,并电话联系到了餐厅经理郭女士。她说:“下水道经常堵,餐厅当然需要承担一大部分责任。我们希望承担大部分资金,住户承担小部分资金,一起清理管道,但住户不同意。管道老化,堵了不能完全由餐厅负责,这笔费用太高。”

郭女士说,餐厅每月都有近千元的资金用于疏通下水道,同时也要求员工每周定期清理楼道卫生。“店内的垃圾每晚用黑色环保袋运走,员工在后门抽烟也被明令禁止,发现一次罚款50元。”

郭女士称,店内已新开设一条下水管道,11月2日完工,预计本周内投入使用,“以后我们不再和居民共用下水管道了。我不能保证楼道完全干净,但现在至少能保证垃圾不来自店里”。

昨天,记者获悉,餐厅新开设的下水管道尚没有投入使用。